Model No.9741 WHEEL SANDER

'II! ,’ AI! ! !,i

Poweredby,
NaviTech
www.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model No.9741 WHEEL SANDER

Tuon

sé”" xighumng M6 ta g tng ig'uq gic'/ M Ghi chu 1 Ghi cht 2
VO
001-1 [911248-8 Vit dau du M5X28 WR 3
002 |157777-9 Cum vd chira nhéng 1
002 INC. 3,30
003 263002-9 Chét cao su 4 1
004 211101-1 Bac dan 6001LLB 1
005 253744-3 Long dén dém phang 12 1
006 |221756-4 Nhong xoan 53 1
007 961055-9 Vong git (ext) S-15 1
008-1 [211236-8 Bac dan 6002DDW 1
009 |163269-8 Truc nhdéng chuyén 1
010 254219-5 Chia khoa 4 1
011 157776-1 V6 ngoai hop sé hoan chinh 1
011 INC. 25-27,55
012-1 [911218-7 Vit dau du M5X14 WR 3
013 [273623-9 Tay nam 1
015 285661-9 Chét gilr 6 dém 44 1
016 211275-8 Bac dan 6003DDW 1
017 912122-3 Vit dau chim M4X14 2
018 681625-5 Vong dém cach nhiét 1
019 211031-6 Bac dan 608LLB 1
020 [263014-2 Chotcaosu4 1
021C_[512928-5 Cum 18i ing dién 220V 1
021C_ INC. 18,19,22,23,24
022 241113-0 Canh quat 68 1
023-1 |253024-7 Long d&n dém phang 10 1
024-1 1211088-7 Bac dan 6000DDW 1
025 263002-9 Chot caosu 4 1
026 [263002-9 Chét cao su 4 1
027 |263005-3 Chotcaosu 6 1
028-1 [911258-5 Vit dau du M5X35 WR 3
029 211019-6 Bac dan 626 1
030 [263002-9 Chét cao su 4 1
031-1 1911278-9 Vit dau d M5X55 WR 2
032 211019-6 Bac dan 626 1
033 153168-2 B6 nhdng 64 1
034 934301-3 Pai 6c¢ tai van M6 1
035 [253196-8 Long dén dém phéng 6 1
036 |343434-7 Thanh dén do sau 1
037 ]961018-5 Vong gai truc nhdng (NGOAI) E-5 1
038 855929-3 Bang tén 9741 1
039 643600-9 Nap gia d& 2
040C_[181030-1 Than CB-100 (2 cai) 1 *
040C1|A-81228 CARBON BRUSH CB-100A (0] 1 *
040C2 | B-80092 CARBON BRUSH SET CB-100A (0] 1 *
040C3 | B-80298 CARBON BRUSH SET CB-100A < 1
041 251323-1 Vit dau du vai go M4 1
042 [253308-3 Vong dém mong 6 1
043 343436-3 Dém moc 1o xo 1




044 253980-1 Vong dém vénh 14 1
045 |253874-0 Long d&n dém phang 4 1
046 |157798-1 Tron bd vé 1
C11  |643609-1 0 chdi than 2
C20 |816689-2 Nhan hoat dong 1
C30 |[817895-2 Nhan luuy 1
046 INC. 20,56

047 |251919-8 Oc chéng xoay dau hing M6X20 1
048 162134-8 Con lan trudéc 1
049 256655-1 Chétvai 7 1
050 343435-5 Pém ma 1
051 322071-0 Truc 1
052 410957-1 Tam chan gié 1
053-1 |911285-2 Vit dau du M5X60 WM 2
054C_ [522688-1 Cum stato 220V 1
C10 |654019-7 Lo xo bung than 30L 2
C20 654501-6 Mai n6i khéng- cach nhiét P-1.25 2
055 |262515-7 Chup gitt mii 6 1
056 |262515-7 Chup gir mii 6 1
057 911153-9 Vit dau du M4X28 WR 4
058 |410954-7 Nap tay cam 1
059 162133-0 Con lan 1
060 911133-5 Vit dau du M4X18 WR 2
061 |687000-3 Kep day 1
062 |423096-8 Vong dém xdp 1
063 682504-0 Chén bao vé day 10-85 1
064T_|691227-9 Day ngudn 1.25-2-5.0 1
065 651332-4 Céng tdc SGEL210R-4 1
065-1 |651332-4 Cong tdc SGEL210R-4 1
066 |421323-7 Chup bao vé cong tac 1
068 |941152-7 Long dén dém phang 6 2
400 410899-9 Khép noi 1
401 783204-6 Colé luc gidc 6 2
402 A-81228 CARBON BRUSH CB-100A 2
402-1 | B-80092 CARBON BRUSH SET CB-100A 2
402-2 |B-80298 CARBON BRUSH SET CB-100A 2
E02 [683248-5 Ong nhya polyethylene 10-50 1




